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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Βασίλης Κικίλιας: Προμήθεια 4500 σετ ατομικής προστασίας για όλους τους 

εθελοντές της χώρας, που προσφέρουν ανιδιοτελώς για την προστασία της 

ανθρώπινης ζωής.   

Τετάρτη, 26 Φεβρουαρίου 2025 

Χθες το απόγευμα, σε ειδική εκδήλωση, ο Υπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, 

Βασίλης Κικίλιας υπέγραψε σύμβαση για την προμήθεια 4.500 σετ ατομικής προστασίας (στολές, 

κράνη, μπότες)  για τις εθελοντικές ομάδες, στο πλαίσιο υλοποίησης του προγράμματος ΑΙΓΙΣ.  

Η αξία του εξοπλισμού ανέρχεται σε 2,7 εκ. ευρώ και  η παραλαβή αναμένεται μέσα στην ερχόμενη 

αντιπυρική περίοδο. Τα μέσα θα καλύψουν το σύνολο των εθελοντών πολιτικής προστασίας της 

χώρας,  ενώ σε μελλοντική αύξηση του αριθμού τους, έχουν κρατηθεί οι κωδικοί για τη διενέργεια 

νέων, άμεσων διαγωνισμών.    

Ο κ. Κικίλιας απευθυνόμενος στους εθελοντές ανέφερε μεταξύ άλλων: «Δεν συμβαίνει συχνά στους 

πολιτικούς αυτά τα οποία έχουν  πει ή υποσχεθεί να τα βλέπουν  να υλοποιούνται. Τα μέσα 

ατομικής προστασίας είναι ικανά και αναγκαία συνθήκη για μάχιμους ανθρώπους του καθήκοντος, 

όπως είστε όλοι και όλες. Πολλές φορές με τον Υφυπουργό, κ. Τουρνά, τον Αρχηγό του 

Πυροσβεστικού Σώματος και το επιτελείο συζητήσαμε τους τρόπους που θα βελτιώσουμε τη σχέση 

μεταξύ μας για αυτό οποίο επιτελεί το πυροσβεστικό Σώμα και είναι ιερό, την προστασία της 

ανθρώπινης ζωής. Και εσείς ακόμα παραπάνω κυρίες και κύριοι, έχετε το σεβασμό μου και την 

εκτίμησή μου γιατί το κάνετε μέσα από την καρδιά σας, το κάνετε χωρίς αντάλλαγμα. Βλέπετε ότι 

δεν είναι μόνο η αντιπυρική περίοδος. Είναι όλων των ειδών οι έκτακτες συνθήκες ανάγκης που 

υπηρετεί η Πολιτική προστασία, το Υπουργείο με βραχίονά του το Πυροσβεστικό Σώμα και αιχμή 

του δόρατος τους εθελοντές. Σας είδαμε παντού φέτος στο πεδίο όλες και όλους. Με θάρρος και 

τόλμη αλλά και επαγγελματισμό και με σθένος να βοηθάτε σε αυτό το οποίο νομίζω κατά γενική 

ομολογία παραδέχονται όλοι ότι ήταν ίσως η πιο δύσκολη αντιπυρική περίοδος των τελευταίων 40 

ετών από πλευράς πυρομετεωρολογικών συνθηκών. Μια άνυδρη χρονιά, χωρίς χιόνια στα βουνά 

μας και χωρίς βροχές πουθενά, με συνθήκες ανυπέρβλητες.  Αυτό το οποίο πετύχατε όλοι μαζί είναι 

συγκλονιστικό. Το αντιλήφθηκαν όλοι στην Ελλάδα αλλά ενδεχομένως να χρειάστηκε και τα τραγικά 

συμβάντα στην ήπειρό μας ή στην Αμερική όλους αυτούς τους μήνες για να καταλάβει κανείς τι 
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τεράστια δουλειά έχει γίνει στο Υπουργείο Πολιτικής Προστασίας.  Τι τεράστια δουλειά έχει γίνει 

στο πυροσβεστικό σώμα και στο κομμάτι των εθελοντών μας. 

Από την πλευρά του ο εκπρόσωπος των εθελοντών κ. Παναγόπουλος Γεράσιμος, πρόεδρος της 

Εθελοντικής Οργάνωσης "Σώμα Εθελοντών Διασωστών Πυροσβεστών Δυτικής Αχαϊας" ανέφερε:  

«Σήμερα, αισθανόμαστε δικαιωμένοι, μετά από πάρα πολλά χρόνια προσπάθειας, γιατί κύριε 

Υπουργέ, αποδείξατε ότι η θεωρία μπορεί να γίνει πράξη και το έργο μας να έχει πραγματικά 

αποτελέσματα και εξηγούμαι για να γίνω σαφής. 

Τα τελευταία χρόνια έχουμε δει 3 νόμους. Το 3013/2002, το 4249/2014 και το 4662/2020 να 

έρχονται προς διαβούλευση και ψήφιση στη Βουλή. Όλοι έμειναν στα χαρτιά και ο 4662/2020 είναι 

ο μοναδικός νόμος που με δικές σας πρωτοβουλίες και αποφάσεις και στη συνεργασία με την Γενική 

Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας παίρνει σάρκα και οστά και μιλώ συγκεκριμένα για τα θέματα 

που άπτονται του θεσμού, του εθελοντή πολιτικής προστασίας που από εδώ και πέρα θα πρέπει 

να το χρησιμοποιούμε πιο συχνά. 

Mε αφορμή τη σημερινή εκδήλωση, μιας και μας δίνεται η μεγάλη ευκαιρία ως εθελοντική 

οργάνωση της περιφέρειας να ακουστεί η φωνή μας, θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για την 

προμήθεια των αναγκαίων μέσων ατομικής προστασίας των μελών μας μέσω του προγράμματος 

ΑΙΓΙΣ. Και όπως λέει και το μότο του ΑΙΓΙΣ, για τη ζωή και όσα έχουμε στη ζωή μας. Εμείς στη ζωή 

μας έχουμε ένα μεγάλο μέρος είναι ο εθελοντισμός. Σας ευχαριστούμε και πάλι, θα είμαστε δίπλα 

σας». 


